



“温岭+”是依托掌上温岭App开设的线上互动交流平台,重点打造以交互引导为特色的县域社交圈。

截至目前,全市34个社区都已在“温岭+”上开通了机构号和社区信息交流圈。此外,围绕教育、摄影、非遗、运动、宠物等主题自发组成的十多个社群也开设了对应的信息交流圈子。针对发布在“温岭+”上的高质量文图,温小闻会及时取用到《温岭日报》的版面上,每周还会推出一个专版来回顾一周的精彩。用户只要在“温岭+”上发布身边发生的真实事、新鲜事,被《温岭日报》录用,即可获得20~50元稿费。

在“温岭+”的第二个专版中,温小闻为大家介绍新圈子——宠物友好社区。首先登场的是圈主金宇梦和她的家庭成员——可乐、尼莫,以及它们的小伙伴。

注意!前方萌宠来袭,小心别被萌坏啦~

## 社区一周精彩回顾



南泉社区

来自浙江台州

点赞 58

太平街道南泉社区老年摄影班于近日开课,首课邀请到浙江省摄影协会会员为学员们教授摄影专业知识。从构图到裁剪到视角,干货满满的一节课让学员们意犹未尽。即日起至5月15日,每周四14:30~16:00,感兴趣的居民可以在“温岭+”上私信“南泉社区”机构号了解更多内容。



(图片由太平街道南泉社区提供)



鹤池社区

来自浙江台州

点赞 53

近日,泽国镇鹤池社区与泽国镇中心小学携手举办了“泽里育·协同护航”党建联建签约仪式,校社双方以“组织共建、资源共享、活动共办”为抓手,打造协同育人新样板。未来,双方将以“社区+学校”的模式强强联合,深化志愿服务、社会实践等合作,为青少年成长撑起一片晴空,为社区治理注入教育活力。



(图片由泽国镇鹤池社区提供)



月河社区

来自浙江台州

点赞 53

为进一步增强社区居民的消费维权意识,营造安全、放心的消费环境,太平街道月河社区近日开展了国际消费者权益日宣传活动。活动不仅提高了社区居民的消费维权意识和自我保护能力,还进一步营造了安全、放心、和谐的消费环境,为构建和谐社区奠定了坚实基础。



(图片由太平街道月河社区提供)



丹崖社区

来自浙江台州

点赞 50

为提升辖区内老年人的健康获得感,近日,泽国镇丹崖社区联合台州市中西医结合医院的骨科专家团队提供免费诊疗服务。近年来,社区专职社工通过日常走访摸排需求,精准对接医疗资源,为居民提供“家门口”的暖心医疗服务,累计开展惠民活动20余场次,赢得了广泛好评。



(图片由泽国镇丹崖社区提供)

想让更多社区的优秀内容上版面吗?那就赶紧在“温岭+”平台上为你的社区点赞吧,达到50个赞即可。

扫码进入“温岭+”▶



## 志愿同行 温情在岭

市委社会工作部、市教育局、市文明办、市融媒体中心联合举办“争做追‘锋’少年”专项活动,向全市征集身边的雷锋故事和学雷锋实践日志,以实际行动践行雷锋精神,传递爱与希望。



### ●市级机关幼儿园锦园西园

市级机关幼儿园锦园西园中一班的孩子们在市税务局党员志愿者的带领下,走进五龙山公园,聆听雷锋的感人故事,同唱《学习雷锋好榜样》。孩子们还和市税务局的党员志愿者一起化身“环保卫士”,从石夫人山脚下拾级而上,捡起沿途见到的垃圾,统一进行分类处理,用双手践行雷锋精神,一起为公园清洁助力。

(图片由市级机关幼儿园锦园西园潘奕璠提供)



### ●三星小学

在阳光明媚的日子里,三星小学举办了一场别开生面的学雷锋义卖活动。同学们纷纷拿出自己闲置的书籍、文具、手工艺品等,精心摆放,迎接“顾客”的到来。经过两小时的激烈“奋战”,二(1)班共筹集到586元善款,并将这些善款全部捐献给贫困地区的儿童,帮助他们改善学习和生活条件。

(图片由三星小学赵迅艺提供)